La coleccion de libros

Rebeca tiene tres libros de una coleccion de quince. ;Cuantos
libros le faltan a Rebeca para completar la coleccion?

1. Relaciona las columnas.

Total de libros menos
libros de Rebeca 3+7?

Libros de Rebeca mas
libros faltantes 15 — 7

Tortal de libros menos
libros faltantes 15— 3

2. Rodea, en el problema, de quién se habla y subraya de qué se habla.

3. Escribe los nimeros que faltan dentro de las barras moradas.

Libros de Rebeca Libros que faltan

Coleccion de libros

4. Rodea la operacion que relaciona correctamente los datos del problema.
15=3=12 3+15=18
5. Subraya la oracion que responde el problema.

i

A Rebeca le faltan doce libros para completar la coleccion.
Rebeca tiene tres libros de una coleccion de quince libros.




